
Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La masturbación durante la etapa preescolar constituye: 

Seleccione una: 

a. Un hecho exploratorio normal. 

b. Un método de proporcionarse placer los preescolares. 

c. Un hecho frecuente en ambos sexos. 

d. Todas las anteriores son ciertas.  

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El valor medio de la frecuencia respiratoria de un niño de 5 años es de: 

Seleccione una: 

a. 20 respiraciones/minuto.  

b. 25 respiraciones/minuto. 

c. 30 respiraciones/minuto. 

d. 35 respiraciones/minuto. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un niño de cinco años será capaz de: 

Seleccione una: 

a. Imitar el marco de una puerta con cubos. 



b. Anudarse los zapatos. 

c. Usar satisfactoriamente unas tijeras. 

d. Todas las anteriores son ciertas.  

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El componente del lenguaje que se ocupa de la comprensión del significado de las palabras y de 
las combinaciones de las mismas se denomina: 

Seleccione una: 

a. Fonológico. 

b. Semántico.  

c. Gramatical. 

d. Pragmático. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La principal característica del desarrollo psicosocial durante la etapa preescolar es: 

Seleccione una: 

a. Dependencia con sus cuidadores. 

b. Positivismo de todas sus acciones. 

c. Sentido de iniciativa.  

d. Son ciertas a y b. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Entre los beneficios que el juego tiene para los preescolares podemos señalar: 

Seleccione una: 

a. Control de los objetos que le rodean. 

b. Conocimiento sobre el tiempo y el espacio. 

c. Combatir estereotipos culturales. 

d. Todos los anteriores son ciertos.  

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Uno de los siguientes datos es falso respecto al desarrollo del lenguaje del preescolar, ¿cuál?: 

Seleccione una: 

a. El componente prágmático madura antes que el fonológico.  

b. Entre los preescolares la pronunciación es mejor para palabras que entienden. 

c. Las palabras de objetos se desarrollan antes que las de acción. 

d. La comprensión de las palabras se hace flexible y precisa durante la etapa preescolar. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En relación al desarrollo del lenguaje de un preescolar de cuatro años, señale el dato verdadero: 

Seleccione una: 

a. Puede usar frases con seis u ocho palabras. 

b. Pregunta el significado de las palabras. 

c. Relata cuentos exagerados.  

d. Puede acatar tres órdenes sucesivas. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un niño de cinco años debe haber conseguido uno de los siguientes hitos respecto a su desarrollo 
cognoscitivo, ¿cuál? 

Seleccione una: 

a. Pensar que sus pensamientos originan acontecimientos. 

b. Su juicio está dominado por los indicios de perfección inmediatos. 

c. Acatar los límites que se le ponen sin comprender la causa de los mismos. 

d. Todos los anteriores son ciertos.  

Pregunta 10 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El enseñar a un preescolar la rutina social del lenguaje es importante para desarrollar un 
componente del lenguaje, ¿cuál? 

Seleccione una: 

a. Fonológico. 

b. Pragmático. 

c. Semántico. 

d. Todos los anteriores son ciertos.  

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En relación a los cambios físicos que ocurren durante la etapa preescolar señale el dato falso: 

Seleccione una: 

a. Proporcionalmente el crecimiento de los miembros es mayor que el del tronco. 

b. Las piernas contribuyen al 30% de la talla total al finalizar el período preescolar.  



c. La velocidad de crecimiento es lenta y estable. 

d. La mitad de los preescolares alcanzan el metro de altura hacia los 4 años. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Desde el punto de vista del desarrollo cognoscitivo, un niño de 3 años no se caracteriza por uno de 
los siguientes hechos, ¿cuál?: 

Seleccione una: 

a. Tener un pensamiento de tipo intuitivo.  

b. Ser egocéntrico. 

c. Comenzar a comprender el concepto tiempo. 

d. Acatar indicaciones direccionales. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un niño de cuatro años será capaz de: 

Seleccione una: 

a. Saltar sobre un solo pie. 

b. Atrapar una pelota con ambas manos. 

c. Arrojar una pelota. 

d. Todas las anteriores son ciertas.  

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Cuando un niño de cuatro años atribuye vida a su osito de peluche está manifestando una 

característica típica de la fase preoperacional, ¿cuál? 

Seleccione una: 

a. Pensar que ellos tienen poderes “mágicos”. 

b. Egocentrismo. 

c. Artificialismo. 

d. Animismo.  

Pregunta 15 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La fase preoperacional del desarrollo cognoscitivo se caracteriza por todos los hechos siguientes 
menos por uno, ¿cuál? 

Seleccione una: 

a. Funcionamiento simbólico. 

b. Imitación diferida. 

c. Conciencia social. 

d. Razonamiento transductivo.  

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El sentido que un preescolar de tres años tiene sobre lo adecuado o no de una conducta está en 
función de: 

Seleccione una: 

a. La respuesta (recompensa o castigo) que ocasione.  

b. La búsqueda de agradar a los adultos que le rodean. 

c. Son capaces de discernir claramente entre lo correcto y lo incorrecto de sus conductas. 

d. Son muy desprendidos y sus acciones van dirigidas a satisfacer a los otros. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Uno de los aspectos más característicos del período intuitivo del desarrollo cognoscitivo es: 

Seleccione una: 

a. Su carácter egocéntrico. 

b. El incremento de la conciencia social.  

c. El artificialismo. 

d. Son ciertos a y c. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En relación a la información que sobre la sexualidad demandan los preescolares es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Las respuestas deben enfocarse sólo desde el punto de vista anatómico. 

b. Las respuestas deben relacionarse con hechos que no tienen lugar en el hogar. 

c. La extensión de nuestras respuestas debe basarse en las necesidades y desarrollo 

cognoscitivo del preescolar.  

d. Las respuestas deben ser lo más extensas posibles. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El hecho de que un preescolar de tres años piense que su enfermedad emana de un ser imaginario 
es típico de: 

Seleccione una: 

a. Pensamiento egocéntrico. 

b. Pensamiento precausal.  



c. Razonamiento transductivo. 

d. Todas las anteriores son falsas. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El orden regular con que los preescolares añaden palabras a sus frases está influido básicamente 
por: 

Seleccione una: 

a. Complejidad de las formas semánticas. 

b. Complejidad estructural de las frases. 

c. Su capacidad innata o genética. 

d. Son ciertas a y b.  

 


